

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERCSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE.

1894... TELEFON 2342... ügynők... Megnyitási jelentés... Szentesi... Lőrincz... Károly... Károly... Károly...

Bécs ellen.

Ha annak a folytonos keveredésnek, melyet az egyházi politikai kérdések vitatása közéletünkben okoz, csak annyi haszna lesz is, hogy az ország megismeri mindezeket a hamis konvenciókat, melyek parlamentarizmusában meghonosodtak, és egyszerűen tisztába jön pártjaival és politikusaival minden irányban, bizony nem lesz okunk a rája fordított időt elvesztegetettnek tartani.

meghasította a majoritás terebélyes életfát és egy részét, épen a legelvetlenebb részét behajította az ellenzéki sodró árába, még nagyobb gyönyörűségünkre fog válni, ha a Wekerle-kormány most várható bukásával a majoritásnak valamely másik része fog az ellenzéki sodróban elszűzni, sőt tán valamely elvi alap szigetén fog újra kizöldülni. És akárha Wekerle szerencsésen tér is meg Bécsből, arról egészen meg vagyunk nyugtatva, hogy az örök majoritás rendszerének, mely csak az önző hatalmi érdeknek szolgál, valahára ütött a végőrája. De mily keserűvé válik minden örömrünk a majoritás pusztulása fölött, mikor tekintünk az ellenzék felé fordult! Mikor a kormány egy elvre tette fel lételet, olyan elvre, melyet az ellenzék nagy része mindenkori hangoztatott és a képviselőház óriási többsége, valamint a közvélemény nevében erős bírókra száll a feudális főrendekkel, keményen megáll elve mellett a bécsi udvar előtt is, mely eddig a magyar parlamentarizmust csak szolgáltatásban látta, — micsoda különös hangokat hallunk innét — s onnantól az ellenzék oldalról a levegőn keresztül sítveit.

A helyzetek.

A házassági javaslat és egyáltalán a kabinél sorsolt holtan délután alkalmasint meglesz a döntés, a mennyiben akkor fogadják a király Wekerle miniszterelnököt Bécsben s a miniszterelnök előterjesztést tesz a minisztertanács határozatáról. A szabadelvű pártban élénk érdeklődéssel várják az események kibontakozását. A párttagok jövendő magatartása is általános taglalgatás tárgya. Az az egy azonban bizonyos, értesülésünk szerint és a hangulat határozottan e mellett szól, hogy a párt el van tökéltve arra, hogy nem oportunistául pártpolitikai, hanem elvi állásponttal helyezkedve, ragaszkodni fog a Wekerle-kabinet kétszer nagy többséggel helyeselt programjához és a programot képviselő jelenlegi kormányférfiakhoz, tehát azokhoz szemben, a kik ez elvnek ellentétével akarnák kormányt alakítani, kész ellenzék állást elfoglalni, a mi bizonyára lehetlenné fogna tenni a szabadelvű határozattal szembeállított program alapján való kormányzást. Mindenki feszült figyelemmel várja tehát a holnapi kihallgatás eredményét.

Ma a következők sűrűn jutnak a Magyar Ertesítő Bécsből: Wekerle Sándor miniszterelnök, a ki tegnap este óta ismét Bécsben tartózkodik, miután ma a renneczió ünnepélyén résztvett, holnap délután 2 órakor az esküvő után fog 6 felsége által fogadtatni. E magánkihallgatáson minden valószínűség szerint a házassági javaslatra vonatkozólag meg fog történni a végleges döntés. A helyzet annyiban vált komolyabbá, a mennyiben a minisztertanács határozatán ragaszkodik ahhoz, hogy ő felsége beleegyezését adja abba, hogy a kormány új főrendiházi tagok kinevezése iránt előterjesztést tessen, mert a kormány a minisztertanács határozata szerint nem akar másikat a javaslat újabb tárgyalásába a főrendiházban becsúsztatni, mint ha a miniszterelnök biztos garanciát nem nyer az iránt, hogy a másodikori tárgyalás alkalmával a házassági törvényjavaslat keresztül is mehet. A komolyabb helyzet visszatükröződik abban is, hogy a legmagasabb körökben is oly befolyások akarnak érvényesíteni, a melyek a kérdés megoldásának nem kedveznek. Jellemző, hogy míg a magyar és a bécsi lapok tökélyre a kormány mellett foglalnak állást, a külügyminiszteriumban közel álló lapok éppenséggel azt igyekeznek hangztatni, hogy a politikai helyzet nem volna igazgató az esetben sem, ha a Wekerle-kabinet az egyházi politikai kérdések miatt beadná lemondását. Tekintettel azonban azon körülményre, hogy ő felsége nemcsak kormány-, hanem pártkrisist sem kíván és hogy Wekerle miniszterelnök meggőzőleg feltartja a politikai helyzetet, mely előadás egybehözött jelentések szerint kedvező benyomást gyakorolt ő felségre, remélhetők, hogy a válság nem fog bekövetkezni. A miniszterelnök, ki délután 5 órakor az udvari ebéden részt vett, este 6 órakor a redoubtban tartandó hangversenyen lesz jelen.

együtt az udvari hangversenyen, ezen alkalomból hosszabb értekezés volt Agliardi pápai nunciusával, a mely sok megjegyzést tárgyalt képezte. Wekerle miniszterelnök ugyanis, a ki Windschgrätz herceg osztrák miniszterelnök mellett áll, véletlenül Agliardi nunciusnak közvetlen szomszédságába jutott és mivel az urak már fél 8 órakor gyülekeztek, Wekerle miniszterelnök azon a némileg emellett helyen, a melyen a nagykövetek és a miniszterelnökök ülési voltak, majdnem egy óráig állott Agliardi pápai nunciusussal, felelte élénk beszélgetésbe, miközben a két államférfi a legnagyobb hittel való beszélgetést folytatott, úgy hogy nagy félkör képződött körülöttük. A szünet alatt is folytatta Wekerle miniszterelnök eszmecserejét a nunciusussal, ismét állva, mire a két államférfi ismételve kezét szorította a legnagyobb szívélyességgel vált el egymástól. Mivel igen könnyen lehetséges, hogy Wekerle miniszterelnöknek esztőtőlök is Bécsben kell maradnia, a 200 millió forintnyi államjegy bevonásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását, a mely a esztőtörki ülés napirendjére tűzött ki, alkalmassal elhalasztják. Az osztrák Reichsrath két háza még e hét folyamán megjejt a delegáció tagjainak választását, még pedig a delegációk egybehívásának határidejére való tekintet nélkül. Az összes irányadó körökben ragaszkodnak ugyan ahhoz, hogy a delegációk június 11-ikére hivassanak egybe Budapestre, de épen nincs kizárva, hogy a delegációk ülését ismét ismét halasztani. A míg a házassági jogról szóló javaslat sorsa a főrendiházban el nem dönt, természetesen a parlament munkaprogram sem állapítható meg előre. Gróf Tisza János felsége személye körüli miniszter annyira roszszul érzi magát, hogy a szobából nem távozik. Egy más bécsi sürgöny a következőket jelenti: A helyzetet komolyan, de mindazonáltal biztatónak jelzik. Azt hiszik, Wekerle miniszterelnöknek sikerülni fog a holnapi kihallgatáson oly javaslatoakat előterjeszténi, melyek meg egyrészt a kabinet állásponatjának megővését biztosítják, másrészt a részletekkel és a kivételnel a főrendiházzal szemben bizonyos előzenyességet involválnak. Mint mondták, a javaslatnak csakis a főrendiházban történendő másodikori visszautasítása esetén fog a harmadszori tárgyalást megelőzőleg a pairschub bekövetkezni.

Budapest, május 29.

A főrendiház június 1-én június 1-én pénteken d. e. 11 órakor ülést tart. Napirend: 1. Előki előterjesztés. 2. Magyarország ezeréves fennállása alkalmából az ünnepélyes ünnepélyek rendezésére kiküldött országos bizottság 20 főrendiházi tagjának megválasztása. 3. Az igazoló bizottság jelentésének tárgyalása a főrendek jegyzékének folytatásának kigazdasításáról. 4. A központi és törvénykezési bizottság jelentésének tárgyalása a Kolozsmonostor kiközöségének Kolozsvár szab. kir. városba való bekezelésének tárgyában hozott képviselőházi határozatról. 5. A pénzügyi bizottság jelentésének tárgyalása a honvédelmi parancsnokság elhelyezésére szükséges épület létesítésére megszavazott hitel felhasználásáról s ez ügyben tervezett intézkedésekre hozott képviselőházi határozatról. A nemzeti párt 1. hó 30-ikán, szerdán, este 6 órakor értekezletet tart.

Tudományos apróságok.

A burgonya konzerválása. — A «hegyi betegség». — A bor és a bakteriumok. — Melyik fenyőfaj az a bakteriumok? — A rovarok növényi táplálkozása. Kis patakokból lesznek a nagy folyók; a mindennapi élet kicsi szükségletei nyújtják a legjelentősebb problémákat, melyek megoldásával a tudomány foglalkozhatik, és a melyek után legközvetlenebb módon nyilváníthatja aldásos szerepét. Ebből a szempontból tekintve, kevés dolog érdemel oly nagy figyelmet, mint a burgonya, ez az igénytelen, sokáig kevés élelmiszerben részesült gumó, mely a mióta a XVII-ik században átszármasztott hozzánk, elérte mindentel, felfaltalható a nagyok asztalain változó jelentőségben, de rendkívül nagy szerepet játszik a szegény népnek, melynek a burgonya kezezi főtáplálékát. A múlt évi árvamegyei inség szörnyű képet nyújtott arról, mi jelent az, hogy a burgonya megromlik, és még sajnosabb, hogy a burgonyának nem is övétlenül szükséges a földben megromlania, hogy hasznavehetlenné váljék, egy kedvezőtlen tel folyamán a legégszesegebb burgonyatermes oylan átváltozás szenvedhet, hogy tavaszra egész tőmegekben kicsirázik. A mely burgonya pedig kicsirázott, az elvesztette tápláló tulajdonságát. Régi idő óta próbálkoznak különféle eljárásokkal, hogy ennek elejét vegyék; de a legújabb időkig sikertelenül. Azelőtt úgy akarták a burgonyát konzerválni, hogy elvonták tőle az oxgyént, száraz levegőn helyezték el vagy mészebe, hamba súlyeztették. Hasznatlan volt minden. Ha oxgyéntől mentes helyen tartották, a burgonya, mint valamennyi gyümölcs, saját állományából merítette a csirázáshoz szükséges oxgyént, sikertelen volt a száraz levegő is, mert a burgonya annyi vizet tartalmaz, a mi fölöslen eleendő a csirázáspálására, a mi pedig a meszet vagy a hamut illeti, ez csak hátráltatta a csirázást, a mi valamivel később ugyan, de elvegre mégis bekövetkezett. Kísérletet tetek más módszerekkel is. Friss levegőben és hűvös kamrákban tartották a burgonyát, ekkor azonban igen gyakran az a sajátságos tűnény következett be, hogy a burgonyában csukor fejlődött ki. Már pedig csukros burgonya nem olys valami, a mivel az ember szívesen táplálkozik.

vágni. Elképzelték azonban az eljárás nagy idő- és munkaerő szükségletétől, mar csak azért sem gyakorlati az az ut, mivel nincs kizárva az eshetőség, hogy a burgonya egy más helyen újra kicsirázik és éppén ezért sokkal ajánlatosabb az a vegyi eljárás, melyet különben újra Schriubaux talált fel és a mely csakugyan hivata van véget vetni a burgonyamizériának. Az eljárás, melyvel a burgonyát mindenkori lehetséges konzerválni, abban áll, hogy tíz-tizenkét óra hosszat oly vízbe áztatjuk, mely hektoliterenként 1-2 liter szénásvat tartalmaz. A vegyületeket fűdényben kell tartani, mert a vas- és rézszármazékok a kénásvat megtámadja, azokból a savat kell a vízbe önteni, nem pedig megfordítva. A kénásvat víz a csirázás táján, mint ahol a héj legkevésbébb vastag, 2 milliméternyi mélységig hatol be, fölthet, hogy a burgonyát előbb megmosták és megisztították a víz tapad föltdől. E módszer elnevezés az a kifogást emeltek, hogy a kénásvat vízzel kezelt burgonya mérgező hatást fog gyakorolni az emberi szervezetre. De az alaptalan felelem. Az 1-2 százalékos kénásvat víz, ha meginnánk, mindenesetre megtámadná a gyomrunkat, de ily eljárásnál a kénásvat víz nem hatol be oly mélységre, hogy főzés előtti héjazás alkalmával könnyű szerrel el ne lehetne távolítani az általa megtámadott réteget. Különös fontossággal bír ez a konzerválási felfedezés a tropikus vidékek lakóira nézve. A forró égőv alatt ugyanis nem természetű a burgonyát az ott lakók Európa természetéből fedezik szükségletük. Szerencsésélségre azonban a bevitt burgonyák mind csirázásnak indultak, Schriubaux felfedezése azonban most megszünteti e hátrányos állapotot. Tények mutatják ezt immár, amennyiben egy francia tengerész tiszt magával vitt a forró égőv alá egy láda ily módon kezelt és egy láda közönséges burgonyát. A kénásvat vízzel áztatott burgonya nem mutatott semmi változást, míg a természetes állapotban bevitt burgonyát tönkretette a sok csira. Ez a tapasztalat elég frappánsan bizonyítja, hogy a burgonya konzerválási módja fel van találva — nagy megnyugtatóra minden burgonyatermelőnek. Az Alpések egyik legmagasabb csúcsára hegyi vasutat vezettek. A vállalat nagy jövedelemmel kecsegtetett, és már meg is alakult a részvénytársaság, jégvezve volt a szükséges összeg, midőn lecsapott a villám egy fiziológia-összezer kijelen-

tésében, hogy a tervezett vasutat nem szabad létrejönnie, mert oly magas rétegekbe emelkedik, hogy a rajta utazók egészsége komoly veszedelembe fogor — egész vonatok utazói megkaphatják a «hegyi betegséget!» A hir elég volt, hogy a vállalkozók kedve elmenjen a vasutépítéstől, attól tartván, hogy a «hegyi betegség» kétségtelenül vissza fogja jjeszteti az utasokat, mert e betegség mindannyiszor jelentkezett, valahányszor sűrűbb léghőből ritkább levegőbe jut az ember. Bikanagy, athletae-erejű turisták erősítették meg e nézet valóságát; hogyne forogának tehát vezélyben azok a gönyögebb szervezett utazók, kik gyermekek, agyok, kiből a vonat közönsége kitélnék? A legszörnyesebb időpontban jött tehát P. Regnard felfedezése, hogy a hegyi betegség nem szabad — mint eddig tették — a légritkulásnak tulajdonítani, hanem az egyidejűleg történő izomfáradás jatsza ennek előidézésében a legnagyobb szerepet. Érdekes az a kísérlet, melyvel ezt az állítást Regnard igazolni tudta. Úvegáhang alá helyezték két tengeri malacot, oylanformán, hogy a levegőt körülöttük tötsége szerint tudta ritkítani. A kis állatok egyike nyugodtan ült, míg a másikat egy villamos áram által mozgatott kerék állandóan kényserű mozgásban tartotta. Ezen az utóbbin nagyon hamar — már csak annyira ritkított levegőben is, a mely mintegy 4000 méter magasságnak felel meg — nyilvánult a betegség legfőbb tünete: az eszméletlen kivüliség, míg a másikon semmiféle jelentékenyebb változást nem lehetett észlelni. Még annyira ritkított levegőben sem, a mely 8000 méter magasságnak, tehát körülbelül a Himalaya hegyes csúcsának felelt meg, a «Jungfrue vasut» most már Regnard neve kutatásai következtetésbiztosítottak tekinthető. A borral eddig is tudtuk, hogy a kolera-bacillusok benne ki nem fejlődnek, s az orvoscok kolera-időkhöz jöföve vörös bor ivását ajánlották. Némely orvos annyira nem, hogy a vizizást egészen eltiltotta az osermerseinek, mások azt kötölték mindenki lélkére, hogy ha már vizet iszik, legalább 4-5 cséső sávpát cseppentessen minden pohárba. Ez meglehetősen kellemetlen ízűve teszi a vizet s emellett sok ember restelése is, hogy mindig orvosságot hordjon magával. Pick Alajos, egy német bakteriológus arra a gondolatra jött, hogyha hát a borban a bakterium nem tenyészik, akkor a borral esztleg ki is lehet pusztítani a veszedelmes szervezeteket, ott a hol jelen vannak.

Vizsgálódási teljesen igazolták e hipotézist és Pick ma már behonyítottatnak jelenti ki, hogy nincs az a fertőző víz, melyben ha harmadrésznyi hort óntúnik bele, öt perc múlva még eleven bacillus találtatott volna. A borkok e bacillusok tulajdonsága tüzetesen megvizsgálva még nem volt s most, hogy pozitív eredményt értek vele, gyógyszer gyantát való használatra nagyon valószínűvé vált. Nem lehetetlen, hogy a kolerafertőzés első jelére borral való gomormosást fogunk alkalmazni s ez számos beteget megmenthet. Hogy házánk némely vidékein az orvoslásnak ez a neve köztetszésben fog részesülni, az nagyon valószínű, sőt megérjük, hogy ezután a kolera egész kivánatos betegséggé válhatik. A borban tehát egy új bakterium-ölő szerrel bírnak; egy másik ilyenű felfedezéskor: a napfény bakterium-pusztító erejéről megemlékeztünk annak idejében. Azóta a vizsgálatok e tárgyat illetőleg tovább folyták és ma megszüthetjük az akkor általánosságban felállított szabályt annak az előadásával, hogy a napfény melyik sugara az, mely megöli a kis gonosztevőket? Tudvalevő ugyanis, hogy a fehér napfény egy sereg színes sugarának a keveréke, mely sugarakat szétválaszthatjuk, ha a napfényt üveg-prizmán vezetjük keresztül. Így áll elő a szivárvány, a különböző színű sugarak sorozata, s hogy melyik épen az, eme sugarak közül, mely pusztítólag hat a bakteriumokra? erre a kérdésre keresett és talált feleletet egy angol tudós: Marshal Ward. A londoni királyi társaság egyik legutolsó gyűlésén adta elő vizsgálatának eredményét, mely szerint több óra hosszat tett ki egy bakterium-telepelt a különböző fény sugarak behatásának, hogy kiderítse, melyik az, mely a bakteriumok életére legkártékonyabb. Először a vörös, narancs, sárga, zöld színekkel tett kísérletet: a bakteriumok vígan élveztek és sugaraknál a rövid életet. Kék színű sugarakat vitették ezután a telepre, a mikor is a bakteriumok szédületes gyorsasággal elpusztultak. Más telepet vett és folytatta kísérletét a nap színképeben található többi sugarrakkal. Kárt azonban ezekkel nem tudott tenni: sőt sem az indigo-kék, sem az ibolya vagy ultraviolela szín a bakteriumokra hatással nem volt, csak épen a tiszta kék szín. Előadásában Ward e tűnényeket be is mutatta a hallgatóságának. Egy bakteriumokkal telt vizes üveg-gömböt vett és erre vetítette a sugarakat, melyek hatása teljesen megfelelő a fentebb említett tűnényesorozatnak. Sőt a tudós

tanár megcsinálta az ellenpróbát is, a mennyiben az üveg-gömb elé oly anyagot helyezett, mely minden sugárt keresztül ereszt, kivéve a kékét, melyet elnyel. Az eredmény az volt, hogy a kék színű sugártól megfosztott napfény egy csöppet sem háborgatta a bakteriumokat, holott ha a kék színű sugár is benne volt, gyorsan végezett velök. E felfedezés egész váratlanul igazat ad azoknak a szófaviz-gyárosoknak, a kik kék üvegekben hozzák forgalomba a mesterséges ásványvizet. Sőt azon se lehetne csodálkozni, ha jövőre a kékszínű ivóedények elterjednének, a mennyiben állású, tiszta kékszínű kancsóban a napfényre kitétt vízből mindenesetre gyorsabban pusztulnak ki a bakteriumok, mint a szivtelen üvegekben lévőek. A növényélet egy kiválóan érdekes tűnényével ismertettük meg bennünket a mult héten egy ugyancsak angol botanikus: Dr. J. M. Macfarlane a «dionaea» nevű rovarévnövény táplálkozásával. E növény leveleinek mindegyik felén ugyanis három szál szőr van, melyet ha valamely a levelelen kószáló rovar megérint, a növény levelei összehúzódnak, a rovar közbéjájék, egy emésztési folyadék kioldásával megöljék, minekutána a növény a bomlásnak induló rovart szépen feliszvija. Mindez már régóta ismeretes, Darwin egy nagy könyvet irt a rovarévnövényekről; Macfarlane azonban azt az új és érdekes megfigyelést tette, hogy a levelek összehúzódására legalább is a szőrök kétszeri megérintésére van szükség. Egy érintés nem bírja összehúzódnára a levelet, több kell, még pedig úgy, hogy egy érintést a másiktól ne válasszon el több, mint három-négy perc. Ha az érintés nagyobb időközökben történik, a levei újra nem húzódik össze, minden érintés úgy szerepel, mintha az első lenne. Mindez arra szolgál, hogy a növény ne húzza össze hasznatlanul leveleit. Ha valami csak reáesik, az egyszer érintheti meg a tapogató szőrt, minden további érintés elmarad. Ily módon teljesen szervesen dolgozik a növény nem használhat, azér marad levele kisimulva, míg ha egyszer rovar kerül oda, az mozgékonyasága folytán többször érinti a szőröszálakat és ezzel figyelmezteti a növényt, mire ez nem is késik a szákmány megragadásával. A látszólagos számítás e csodáltságát még fokozza az, hogy ha egy porsem esik egy a növényre, hogy kétszer is érinti a tapogató szőrat, a levei összehúzódnak ugyan, de mintha a növény még idejekorán észrevenné a tévedést, nem bo-

VIDÉK.

Szeghalmon Barabás Béla országgyűlési képviselő tegnapelőtti szavazata... Szeghalmon Barabás Béla országgyűlési képviselő tegnapelőtti szavazata...

és megbízható legyen a főpénz a szegény nép érdekében... és megbízható legyen a főpénz a szegény nép érdekében...

Nagy-Enyedről írják a 'Közösvár'-nak... Nagy-Enyedről írják a 'Közösvár'-nak...

Carolina Maria Immaculata főhercegnő... Carolina Maria Immaculata főhercegnő...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

Carolina Maria Immaculata főhercegnő... Carolina Maria Immaculata főhercegnő...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután... UJDONSÁGOK. május 28. Személyi hírek. A király tegnap délután...

GHIZLAIN GRÓF HIVATÁSA.

FRANCZIA REGÉNY. IRTA: CHERBULEZ VIKTOR. 18. — Nekem úgy tetszik — mondá a márkiné, — hogy e fásor végén régente a kastély homlokzata volt megpillantható. Meghagyták némi ezt a bukást is a kastély elülső. — Kivágtatjuk a bukást — szólta fia kissé türelmetlenül. — Te mindig a vegletekig megy; elég lesz lenyesni az alsó ágakat. Kisikamlott és mindinkább letért. Hosszasan kezdett beszélni a kastélyban szükséges sürgős javításokról; a szobákról, melyeknek kárpitját kellett kigaztítani vagy megjavítani: az Indiából magával hozott szövetfalmarzól; a szerencsés módorról, melyet azokat felhasználni akarta; a tervek-ről, melyeket a kárpitosoknál egyértelmű állapotú meg; más tervek-ről, melyeket önmagára nézve fogadott el; legközelebbi fűződeszóról; a tengerpart-ról, melyet szeptember havi tartózkodási helyéül választott; a mulatságokról, melyeket októberre s a vadászati idényre eszeli ki; mindazokról az emberek-ről, a kiket csoportonként, hétről-hétre szándékozott meghívni. Elutazása előtt csupán egyszer akart fogadni, egy nagy ebédet adni, a melyre összegyűjté azt a kevés, ismeretségre tartozó író-t és művészt, a kik még Párisban vannak. Elkézdte őket elcsámolálni, de ekkor észrevette, hogy fia görbe szemmel néz rá. — Sajátságos egy fiu vagy! — mondá neki nyájasan. — Elkézdted egy történetet s félbehagytad. Hol is voltunk? Híttérő! alkalmat lenni, elmenni akartál magadat a vadakkal alkalmat lenni, s többé nem akard, megváltoztatod szándékozod. Fogadjunk, hogy egy nőrel van szó. — Egy nőrel, a milyen kevés van a világon — felelte Ghizlain a mély meggyőződés hangján.

KÉT UNOKATESTVER.

AMERIKAI REGÉNY. IRTA: A. KATH GREEN. III. RÉSZ. H a n n a. — Láttam, a mikor lehajolt valami fölé a szoba e szegletében, de nem vehettem ki, hogy mi volt az, — folytatta szavait Gyce megbizottja. Hát csakugyan öngyilkos volt? Nyilvánvaló, hogy itt olyasmit pusztított el, a minek a létezéséről nem akarta, hogy tudjanak. — Nem tudom, mit higyelek, — jegyeztet meg, de csaknem hajlandó vagyok föltelezni, hogy önszántából vált meg az élettől. — Egyetlen darab sem maradt, a miből megtudhatnánk, hogy mit égett el. Milyen szerencsétlenség! — sópánkodott Byrd. — Mistress Beldennek ismernie kell a talány nyitját! — kiáltotta föl. — Mistress Belden mindent megmagyarázhat. — Ó tudja Leavenworth ur meggyilkoltatásának titkát; tudja, hogy ki volt a tettes, — felelte Byrd. — Azután az elégetett papíros-halmazra mutatva, mondá: — Talán ez volt a gyónás? A fölvetés nagyon is valószínűnek tetszett előttem. — Bármilyen volt, most már csak haru és korom, — válaszoltam. — Nem tehetünk egyebet, minthogy megállapítjuk a tényt és igyekezzünk a lehető legjobb irányban felhasználni. — Ugy van, — szólta a rendőri mély sóhaj kíséretében; — úgy van. — De Gyce ur sohasem bocsát meg nekem. Azt fogja mondani, észre kellett volna vennem, hogy egy gyanus körülmény merül föl: az az orvosság vagy az a por, éppen abban a pillanatban, mikor a leányt kérdőre akartuk vonni. — De hiszen Hanna ezt nem gyaníthatta, mert nem látott mindket. — Nem tudtadjuk, hogy mit látott, és hogy Mistress Belden mit mondhatott neki. A nő ki szánthatatlanok, és bárha hiszünk magának, hogy a mi ravaszgató illeti, versenyeznek a leggyeszebbel is, el kell ismernem, hogy a jelen esetben teljes és szívesen versengett szenvedtem. — Ah! látlak már jönni, te nagy gyermek. Ezek a kastélytulajdonosok majd elhozzák a feleségüket is, és a feleségek elhozzák leányukat. ... Könyörölj! a fiatal leányok a társalgás (Folytatás következik).

KÉT UNOKATESTVER.

AMERIKAI REGÉNY. IRTA: A. KATH GREEN. III. RÉSZ. H a n n a. — Láttam, a mikor lehajolt valami fölé a szoba e szegletében, de nem vehettem ki, hogy mi volt az, — folytatta szavait Gyce megbizottja. Hát csakugyan öngyilkos volt? Nyilvánvaló, hogy itt olyasmit pusztított el, a minek a létezéséről nem akarta, hogy tudjanak. — Nem tudom, mit higyelek, — jegyeztet meg, de csaknem hajlandó vagyok föltelezni, hogy önszántából vált meg az élettől. — Egyetlen darab sem maradt, a miből megtudhatnánk, hogy mit égett el. Milyen szerencsétlenség! — sópánkodott Byrd. — Mistress Beldennek ismernie kell a talány nyitját! — kiáltotta föl. — Mistress Belden mindent megmagyarázhat. — Ó tudja Leavenworth ur meggyilkoltatásának titkát; tudja, hogy ki volt a tettes, — felelte Byrd. — Azután az elégetett papíros-halmazra mutatva, mondá: — Talán ez volt a gyónás? A fölvetés nagyon is valószínűnek tetszett előttem. — Bármilyen volt, most már csak haru és korom, — válaszoltam. — Nem tehetünk egyebet, minthogy megállapítjuk a tényt és igyekezzünk a lehető legjobb irányban felhasználni. — Ugy van, — szólta a rendőri mély sóhaj kíséretében; — úgy van. — De Gyce ur sohasem bocsát meg nekem. Azt fogja mondani, észre kellett volna vennem, hogy egy gyanus körülmény merül föl: az az orvosság vagy az a por, éppen abban a pillanatban, mikor a leányt kérdőre akartuk vonni. — De hiszen Hanna ezt nem gyaníthatta, mert nem látott mindket. — Nem tudtadjuk, hogy mit látott, és hogy Mistress Belden mit mondhatott neki. A nő ki szánthatatlanok, és bárha hiszünk magának, hogy a mi ravaszgató illeti, versenyeznek a leggyeszebbel is, el kell ismernem, hogy a jelen esetben teljes és szívesen versengett szenvedtem. — Ah! látlak már jönni, te nagy gyermek. Ezek a kastélytulajdonosok majd elhozzák a feleségüket is, és a feleségek elhozzák leányukat. ... Könyörölj! a fiatal leányok a társalgás (Folytatás következik).

KÉT UNOKATESTVER.

AMERIKAI REGÉNY. IRTA: A. KATH GREEN. III. RÉSZ. H a n n a. — Láttam, a mikor lehajolt valami fölé a szoba e szegletében, de nem vehettem ki, hogy mi volt az, — folytatta szavait Gyce megbizottja. Hát csakugyan öngyilkos volt? Nyilvánvaló, hogy itt olyasmit pusztított el, a minek a létezéséről nem akarta, hogy tudjanak. — Nem tudom, mit higyelek, — jegyeztet meg, de csaknem hajlandó vagyok föltelezni, hogy önszántából vált meg az élettől. — Egyetlen darab sem maradt, a miből megtudhatnánk, hogy mit égett el. Milyen szerencsétlenség! — sópánkodott Byrd. — Mistress Beldennek ismernie kell a talány nyitját! — kiáltotta föl. — Mistress Belden mindent megmagyarázhat. — Ó tudja Leavenworth ur meggyilkoltatásának titkát; tudja, hogy ki volt a tettes, — felelte Byrd. — Azután az elégetett papíros-halmazra mutatva, mondá: — Talán ez volt a gyónás? A fölvetés nagyon is valószínűnek tetszett előttem. — Bármilyen volt, most már csak haru és korom, — válaszoltam. — Nem tehetünk egyebet, minthogy megállapítjuk a tényt és igyekezzünk a lehető legjobb irányban felhasználni. — Ugy van, — szólta a rendőri mély sóhaj kíséretében; — úgy van. — De Gyce ur sohasem bocsát meg nekem. Azt fogja mondani, észre kellett volna vennem, hogy egy gyanus körülmény merül föl: az az orvosság vagy az a por, éppen abban a pillanatban, mikor a leányt kérdőre akartuk vonni. — De hiszen Hanna ezt nem gyaníthatta, mert nem látott mindket. — Nem tudtadjuk, hogy mit látott, és hogy Mistress Belden mit mondhatott neki. A nő ki szánthatatlanok, és bárha hiszünk magának, hogy a mi ravaszgató illeti, versenyeznek a leggyeszebbel is, el kell ismernem, hogy a jelen esetben teljes és szívesen versengett szenvedtem. — Ah! látlak már jönni, te nagy gyermek. Ezek a kastélytulajdonosok majd elhozzák a feleségüket is, és a feleségek elhozzák leányukat. ... Könyörölj! a fiatal leányok a társalgás (Folytatás következik).

KÉT UNOKATESTVER.

AMERIKAI REGÉNY. IRTA: A. KATH GREEN. III. RÉSZ. H a n n a. — Láttam, a mikor lehajolt valami fölé a szoba e szegletében, de nem vehettem ki, hogy mi volt az, — folytatta szavait Gyce megbizottja. Hát csakugyan öngyilkos volt? Nyilvánvaló, hogy itt olyasmit pusztított el, a minek a létezéséről nem akarta, hogy tudjanak. — Nem tudom, mit higyelek, — jegyeztet meg, de csaknem hajlandó vagyok föltelezni, hogy önszántából vált meg az élettől. — Egyetlen darab sem maradt, a miből megtudhatnánk, hogy mit égett el. Milyen szerencsétlenség! — sópánkodott Byrd. — Mistress Beldennek ismernie kell a talány nyitját! — kiáltotta föl. — Mistress Belden mindent megmagyarázhat. — Ó tudja Leavenworth ur meggyilkoltatásának titkát; tudja, hogy ki volt a tettes, — felelte Byrd. — Azután az elégetett papíros-halmazra mutatva, mondá: — Talán ez volt a gyónás? A fölvetés nagyon is valószínűnek tetszett előttem. — Bármilyen volt, most már csak haru és korom, — válaszoltam. — Nem tehetünk egyebet, minthogy megállapítjuk a tényt és igyekezzünk a lehető legjobb irányban felhasználni. — Ugy van, — szólta a rendőri mély sóhaj kíséretében; — úgy van. — De Gyce ur sohasem bocsát meg nekem. Azt fogja mondani, észre kellett volna vennem, hogy egy gyanus körülmény merül föl: az az orvosság vagy az a por, éppen abban a pillanatban, mikor a leányt kérdőre akartuk vonni. — De hiszen Hanna ezt nem gyaníthatta, mert nem látott mindket. — Nem tudtadjuk, hogy mit látott, és hogy Mistress Belden mit mondhatott neki. A nő ki szánthatatlanok, és bárha hiszünk magának, hogy a mi ravaszgató illeti, versenyeznek a leggyeszebbel is, el kell ismernem, hogy a jelen esetben teljes és szívesen versengett szenvedtem. — Ah! látlak már jönni, te nagy gyermek. Ezek a kastélytulajdonosok majd elhozzák a feleségüket is, és a feleségek elhozzák leányukat. ... Könyörölj! a fiatal leányok a társalgás (Folytatás következik).

KÉT UNOKATESTVER.

AMERIKAI REGÉNY. IRTA: A. KATH GREEN. III. RÉSZ. H a n n a. — Láttam, a mikor lehajolt valami fölé a szoba e szegletében, de nem vehettem ki, hogy mi volt az, — folytatta szavait Gyce megbizottja. Hát csakugyan öngyilkos volt? Nyilvánvaló, hogy itt olyasmit pusztított el, a minek a létezéséről nem akarta, hogy tudjanak. — Nem tudom, mit higyelek, — jegyeztet meg, de csaknem hajlandó vagyok föltelezni, hogy önszántából vált meg az élettől. — Egyetlen darab sem maradt, a miből megtudhatnánk, hogy mit égett el. Milyen szerencsétlenség! — sópánkodott Byrd. — Mistress Beldennek ismernie kell a talány nyitját! — kiáltotta föl. — Mistress Belden mindent megmagyarázhat. — Ó tudja Leavenworth ur meggyilkoltatásának titkát; tudja, hogy ki volt a tettes, — felelte Byrd. — Azután az elégetett papíros-halmazra mutatva, mondá: — Talán ez volt a gyónás? A fölvetés nagyon is valószínűnek tetszett előttem. — Bármilyen volt, most már csak haru és korom, — válaszoltam. — Nem tehetünk egyebet, minthogy megállapítjuk a tényt és igyekezzünk a lehető legjobb irányban felhasználni. — Ugy van, — szólta a rendőri mély sóhaj kíséretében; — úgy van. — De Gyce ur sohasem bocsát meg nekem. Azt fogja mondani, észre kellett volna vennem, hogy egy gyanus körülmény merül föl: az az orvosság vagy az a por, éppen abban a pillanatban, mikor a leányt kérdőre akartuk vonni. — De hiszen Hanna ezt nem gyaníthatta, mert nem látott mindket. — Nem tudtadjuk, hogy mit látott, és hogy Mistress Belden mit mondhatott neki. A nő ki szánthatatlanok, és bárha hiszünk magának, hogy a mi ravaszgató illeti, versenyeznek a leggyeszebbel is, el kell ismernem, hogy a jelen esetben teljes és szívesen versengett szenvedtem. — Ah! látlak már jönni, te nagy gyermek. Ezek a kastélytulajdonosok majd elhozzák a feleségüket is, és a feleségek elhozzák leányukat. ... Könyörölj! a fiatal leányok a társalgás (Folytatás következik).

hadgyakorlatokat az idén Landskron körzetében...

A mezőhegyre Miklós Odón által a cukorgyártás...

oly sorsa.

Ay öröknek nyitkozó részleteket...

A fővárosban két zászlójának...

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

STVÉR.

No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

Karagorvisek a magyar délvidéken...

Negyvenhét lakásokban...

Párhaj Mollinár tisztek között...

Párhaj késsel...

A kinek még a villám sem árt...

Gyilkosság havan koraizért...

A sárgaláz Triestben...

Budapest járványtisztiztái...

STVÉR.

No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

Mészárszék egy kanonok házában...

A kolera Orosz-Lengyelországban...

A sakk-champión...

Bolgar rablók...

Gyilkosság havan koraizért...

A sárgaláz Triestben...

Budapest járványtisztiztái...

A Dunába ugrott...

Előtt házal...

STVÉR.

No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

A kassai jogakadémia külön alapítványai...

Az egyetemről...

Bolgar rablók...

Gyilkosság havan koraizért...

A sárgaláz Triestben...

Budapest járványtisztiztái...

A Dunába ugrott...

Előtt házal...

Budapest járványtisztiztái...

STVÉR.

No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

— No, no! — felelt.

Lajos ideiglenes...

A 84. gyalogezred...

A milliomos fia...

Kézrekerült postásikkasztó.

A budapesti rendőrség ma a körömlények...

Az alsópuji postahivataltól 5000 frtyi...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

A távlatok vétele után rögtön detektívek...

pesti hozzátartozójával tette be a takarékpénztárba...

Tavaszi séta Firenzében.

Séta Firenzében! Bívós andalgás egyik ódon...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

A Piazzale Michel Angelón vagyunk...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

Edelmi bank közléte

Edelmi bank közléte... 4. szám...

Ök.

Ök. ... reform-javas...

kezett izgalom még mindig nem csendesült le...
mint a 'Nowoje Wremja' mondja, nagyon csor-
bítja a hivatalnokok eddigi jogkörét, mert ökö-

Pétervárs, május 29. A finanszíri há-
táron több egyént tartóztattak le, kik dinar-
mitot akartak becsapni. Hogy további

Helsingfors, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A tartományi gyűlés tagjai elha-

Kopenhága, május 29. Választott bírósági hatá-
rát alapján a strajkáló cipészegedek ma ismét

A francia miniszterválság.

Páris, máj. 29. (Az Egyetértés távlatára.) A
Dupuy miniszterium megalakulása biztosra vehető.

Páris, május 29. Mint mondják, Dupuy
már befejezte a tárgyalásokat a kabinet
alakítása ügyében.

Páris, május 29. Hivatatosan megerő-
sítik, hogy a kabinet a közölt miniszteri
lista szerint fog megalakulni.

A bolgár kormány lemondása.

Szofia, május 29. Az „Agence Balca-
nique” jelenti: A Stambulov-kabinet, attól
a régebben táplált óhajtól vezérelve, hogy

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

már jó ideje a fejedelem és a miniszterelnök
közti viszonyt feszültté tették. Azt hiszik, hogy
Grekovot fogja a fejedelem az új kabinet alakítá-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Szofia, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

KÖZGAZDASÁG.

Miskolcz, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

Bécs, május 29. (Az Egyetértés tá-
vlatára.) Pol. Corr. A kabinet lemondása
nem okozott nagyobb meglepetést, mint-

irányon szállítani, melyen a legelsőbb díjtétel esik
a szállításmára. Az előadott ismertetési és fontos kérdésben
a vasutjogi elnök, régi és új szempontokat, az osz-
trák ánkét megállapodást, a német eljárást s éri-
ti a máv. közgazdasági törekvéseit, melyek a kiválasztott
egyedül elintézésével sok tekintetben megkönnyül-
nek. Hozzászóltak az ügybíz Tolnay Lajos, Jellinek
Henrik, a kamarák képviselői, a bíróságok küldöttei,

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

Amidok nap.
Az 51. szakszám tárgyalását folytatta az ánkét.
Az osztrák ánkét e tekintetben abban állapodott
meg, hogy díjviszterítést a szállításmára külön
bizonyos kivételekben engedélyezendők tart s ehhez
az állapothoz a vasutjogviszterítések értekezlete is hozzá-
járul.

deltetvén, az a törvény 45. §-a értelmében folyó évi
március hó 27-én elebe lépett. A törvény előző
szaksza előírja, hogy a 15. 16. és 17-ik szakszakban
főlsorolt iparvállalatok tulajdonosai kötelesek mindazt
létesíteni és fenntartani, a mi tekintettel a telep és
üzem minőségére, annak közvédelmére képest, az
alkalmazottak életének, testi épségének és egészségé-
nek lehető biztosítása érdekében szükséges. Az évi
13.496. sz. a kelt kereskedelmiügyi miniszteri rende-
let alapján a IV. ker. előírások, mint első fokú ipar-
hatóság most följárja a törvényben felsorolt iparvállal-
atok tulajdonosait, hogy mindazon intézkedéseket,
melyek a törvényben elő írva vannak, haladéktalanul
foganatosítsák, mert ellenkező esetben a törvény ér-
telmében a mulasztást 500 forintig terjedő pénz-
büntetéssel sújtják. A szakszakszám IV. kerületre az
iparfelügyelő teendőket Gerster Miklós kir. segéd-
iparfelügyelő (a m. kir. kereskedelmiügyi miniszterium-
ban) bízattal meg a balesetekről szóló jelentések
közvetlenül hozzátartozóknak s nála a bejelentésekre
előírt «Baleseti jelentési lapok» is díjmentesen meg-
szereshetők.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A buzaüzlet ma nyugodt irányt követett. Méréselt
kínálat és korlátozott vétel mellett mintegy 18.000
métermáza kelt el, változatlanul tartott áron. Egyéb
gabonamennyiség kevés ártal volt és roz 5 kral,
zab 10 kral olesobdotott. Hivatatosan ma
tözsden a következő eladások jegyzettek:

Table with 4 columns: Commodity, Quantity, Price, and Unit. Rows include: Kontinensre 4.553.000 hektoliter, Angliába 11.739.200, Mult heten 16.437.200 hektoliter, 1893-ban 15.747.000 hektoliter, Amerikából 15.747.000 hektoliter, Kelet-Indiából 4.471.800 hektoliter, Összesen 80.736.000 hektoliter, Amerikai eredetű 46.284.000, Orosz 28.855.000, Kelet-indiai 5.597.000

Ezen mennyiségek körül mintegy 25-26 millió hek-
tolitert szállítottak még Dél-Amerikából, Ausztráliából és
Afrikából. A hozatalokból közel 60% Angliába ment.
Csupán az amerikai Egyesült-Államokból ment oda
31.987.000 hektoliter.

Az angol pénzpiacról Tegnap, a pénzpiacról
szólok közleményünkben megemlékeztünk arról az
óriási pénzmozgásról, mely most Európában uralkodik.
Most érkezett meg a londoni «Economist» legújabb
száma, mely az ottani állapotokat közli. Noha a ma-
gánkamatlár még mindig 4%, azert annak további
hatalmasa még mindig várható. Az angol bank tar-
tálka az által, hogy legutóbb 877.000 font sterling
külföldi, azaz 377.000 font sterling belső pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az angol bankba. Ha, a
mint várható, az angol bank ezen az állapotban ér-
tékpapírállományának növelésével igyekszik segíteni,
ez a körülmény csak a rendelkezésre álló pénzkész-
letek szaporítására fog szolgálni. Érdekes képet
tűntet fel az angol bank múlt heti aranymozgása. Egy
hét alatt 1.328.000 font sterlingt vett be renes ú-
zletek részén, a miközben 877.000 font pénzt juttat
be és a bankjegyforgalom 297.000 font sterlinggel
adott, 26.296.000 font sterlinggel emelkedett. Nagy arany-
mennyiségnek vannak jelenleg is utban Angolország
felé, és ezenkívül a skót bankoknak adott arany is
pár hét múlva visszakérül az

200 mm. 6.85 forinton, 100 mm. 6.72^{1/2} fr. fron, mind készpénzben.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Bupa, Uszvédi) and rates.

Határkövetelt magasabb amerikai gabonárakra szállad irányban nyit meg, de később a pompás időjárás ismét fölértékeltte az eladási kedvet, a mi a hangulatot bágydattá tette. - Közlött:

Table with market news and prices. Includes sections for 'Sokványbuzza május-juniusra', 'Tengeri május-juniusra', and 'Káposztarepcse augusztus-szeptemberre'.

A déli tőrszén gyenge volt a forgalom, az irányzat pedig a tulymódi kínlati kedv mellett bágyadt maradt. - Közlött: Sokványbuzza május-juniusra...

Déli tőrszén. Sokványbuzza május-juniusra... Tengeri május-juniusra...

Délutáni forgalom. A délutáni forgalom mérsékelt volt, az irányzat pedig lankás, noha Paris és Berlin kielégítő árakat jelentettek.

Ertéktőzsde. A tőzsde ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó, mivel a belpolitikai bizonytalanság miatt a külföldi nyomatott jegyzései a spekulációt realizálóakra indították.

Terménytőzsde. A terménytőzsde záradékairól nyugodt irány mellett üzemeltettek. - Szécs azáltal és jegyz 15.50-15.75 forintot.

Ertéktőzsde. A tőzsde ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó, mivel a belpolitikai bizonytalanság miatt a külföldi nyomatott jegyzései a spekulációt realizálóakra indították.

Déli tőrszén. Berlin kielégítő mennyiségű jegyzése a déli tőrszén forgalmát kedvezően befolyásolták. Az osztrák-magyar államvasút vitte ezután is a főszerepet.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

folyamain nem hagytak erősebb nyomot. A zárlat a csökkent árfolyamok nem végett. Közlött: Osztrák hiteltársaság 351.40-352.30-ig, magyar hiteltársaság 344.30-344.40-ig, magyar leszámláló 341.40-342.40-ig...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőrszén nemzetközön értékre nézve szilárd volt, iparértékek javultak.

Bécsi értéktőzsde. Előtőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) Az ultimoprolongáció befejezése után a spekuláció nagy mértékben visszalépett az értékek, a mi jelentősen emelkedést idézett elő.

Déli tőrszén. A déli tőrszén tartósan szilárd irányzatban nyit meg. Az árfolyamok tovább emelkedtek. Jegyzetek: Osztrák hiteltársaság 352.75, Unióbank 347.75, angolbank 343.25...

Utótőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) A tőrszén ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőrszén a délutáni forgalmat kedvezően befolyásolták.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Berlin, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőrszén nemzetközön értékre nézve szilárd volt, iparértékek javultak.

Bécsi értéktőzsde. Előtőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) Az ultimoprolongáció befejezése után a spekuláció nagy mértékben visszalépett az értékek.

Déli tőrszén. A déli tőrszén tartósan szilárd irányzatban nyit meg. Az árfolyamok tovább emelkedtek. Jegyzetek: Osztrák hiteltársaság 352.75, Unióbank 347.75, angolbank 343.25...

Utótőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) A tőrszén ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőrszén a délutáni forgalmat kedvezően befolyásolták.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

London, május 29. Rúpacsukor 11^{1/2}, jövaccukor 14^{1/2}, nyugodt. Havre, május 29. Kávé májusra 96^{1/2} frank, négy hónapra 92 frank. Bréma, május 28. Petroleum nyugodt, helyben 47^{1/2} márká.

Bécsi értéktőzsde. Előtőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) Az ultimoprolongáció befejezése után a spekuláció nagy mértékben visszalépett az értékek.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Utótőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) A tőrszén ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőrszén a délutáni forgalmat kedvezően befolyásolták.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

A magyar mórnök és építészegylet gőpésései és bányászati szakosztályának rendkívül ülése máj. 7-8. Lakoma Feisty Árpád tiszteletére az Oththon körben eszt. 8 órakor.

Bécsi értéktőzsde. Előtőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) Az ultimoprolongáció befejezése után a spekuláció nagy mértékben visszalépett az értékek.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Utótőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) A tőrszén ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőrszén a délutáni forgalmat kedvezően befolyásolták.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

Europa szá. Lakoma Feisty Árpád tiszteletére az Oththon körben eszt. 8 órakor.

Bécsi értéktőzsde. Előtőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) Az ultimoprolongáció befejezése után a spekuláció nagy mértékben visszalépett az értékek.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Utótőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés távirata.) A tőrszén ma meglehetősen kedvező irányzatú nyitotta meg az üzletet. A szállad hangulat azonban nem volt mindvégig fenntartó.

Table with exchange rates for various banks and currencies. Columns include bank names (e.g., Paris, Frankfurt, Berlin) and rates.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, május 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőrszén a délutáni forgalmat kedvezően befolyásolták.

Utótőzsde. Az utótőrszén a külföldi gyengebb jegyzése s az az irányzatú kínlati elemekkel forgalmat kísérelve alacsonyabb árú árfolyamokat hoztak felszínre.

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

Elhaltak névsora 1894. május 28-án.
Fischer Margit 84 év. VII. Buda-u. 11.
Karlinsky I. 50 év. V. Károly-ut. 10.

FOLIES CAPRICE
VENUSIA
Sokoldalú kíváncsára ma:
Pantallóna királyi. - Capricciót.

1894. ESTABLISSEMENT
IMPERIAL
Váci-körút 48. szám.
UJDONSÁG! Ma: UJDONSÁG!
Amor törvényték előtt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet havi
irattal jelentése 1894. május 29-én reggel 7 órakor

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

WULFF EDE czirkusza.
Ma szórás, május hó 30-án este 7 1/2 órakor
nagy előadás.

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

BUDAI SZÍNHŐR
A Krisztinavárosban.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

NEPSZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

Ó-BUDAI SZÍNHŐR.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

VAUDEVILLE SZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

A MADARASZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

Ó-BUDAI SZÍNHŐR.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

VAUDEVILLE SZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

A MADARASZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

Ó-BUDAI SZÍNHŐR.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

VAUDEVILLE SZÍNHÁZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

A MADARASZ.
Budapest, május 30.
A három testvér.

HERZMANN
ORPHEUMA
Hajós-utca 13. a m. k. operával szemben.
SEMIRAMIS

HUNGÁRIA RACZ PÁL
SZÁLLODA
Ma este az étteremben
ismert kedvelt zenekara játszik

Alomások
A havi középérték
A havi középérték

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése május 29.

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

Table with columns for 'Különféle termények', 'Áru', 'Pénz', 'Áru', 'Pénz', 'Áru', 'Pénz'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet'.

A hajószállítás fuvardíjtételei

Table with columns for 'Hónat', 'Buda', 'Győr', 'Utolso árkelet', 'ERTEK PAPIROK'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árkelet'.

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

1894. május 30.
Helyi hírek
A városi tanács...

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
Utolso árkelet
ERTEKPAPIROK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 2342.

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kishirdetések
3 járta gőzmalom
Eladó
Vétel.
Birtokvétel.
Főmolinár.
Egy 7 évi.
Mindenféle.
Külföldi.
10 éve már.
Varju Károly.
Czimbalom.
Nemes rákok.
Bérbeadó szálloda.
GUMMI.

Eladó
Vétel.
Birtokvétel.
Főmolinár.
Egy 7 évi.
Mindenféle.
Külföldi.
10 éve már.
Varju Károly.
Czimbalom.
Nemes rákok.
Bérbeadó szálloda.
GUMMI.

Eladó
Vétel.
Birtokvétel.
Főmolinár.
Egy 7 évi.
Mindenféle.
Külföldi.
10 éve már.
Varju Károly.
Czimbalom.
Nemes rákok.
Bérbeadó szálloda.
GUMMI.

Eladó
Vétel.
Birtokvétel.
Főmolinár.
Egy 7 évi.
Mindenféle.
Külföldi.
10 éve már.
Varju Károly.
Czimbalom.
Nemes rákok.
Bérbeadó szálloda.
GUMMI.

Eladó
Vétel.
Birtokvétel.
Főmolinár.
Egy 7 évi.
Mindenféle.
Külföldi.
10 éve már.
Varju Károly.
Czimbalom.
Nemes rákok.
Bérbeadó szálloda.
GUMMI.

Korynicza.
Van szerencsem a t. közönséggel tudatni, hogy f. é. június 10-én Koryniczán Pannonia nevű villában a furdói idegnyitóm; egy szobának ára, beleértve egy ágynét és a kizsákolatot, június havában naponta 1 ft 0. é., azoknál valam az értékes is legelőzöbben lesz kapható; tudakozódások Koryniczára a villatulajdonoshoz intézendők.

Juhász Péterné
villatulajdonos.
19567

KWIZDA-féle
KORNEUBURJ MARHA-TÁPPOR
Egész dobozzal 70 kr. Fél dobozzal 35 kr.

Ajánlati tárgyalási hirdetmény.
A Zimonyi főtéri u. n. cigányügyi telti menhelyi berendezése céljából végrehajtandó 55476.06 m³ földmunka, 1455-89 m³ kőborkalatt, 12616-12 m³ kőhányási munka és 4360-55 m³ rózsanyag, valamint 24 db jégtörő eltávolításának vállalatba adása céljából a földmívelésügyi m. kir. minisztérium tanácsstermében folyó évi június hó 9-én déli 12 órakor tartandó zárt ajánlati nyitva versenytárgyalás hirdeték.

Földmívelésügyi m. kir. miniszter.
19577

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításon Bécsben 1883.
Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.
Valdi
Wilhelmsdorfi maláta-kivonati.
14-szer kitüntetett cukorkák
Fiók Budapest: Váci-utca 13. Sz.
Kufferle József és Társa.

Arverési hirdetmény.
Alulírott főtisztviselőként ezenal közzétesz tételek, miszerint a m. kir. vállalás tulajdonát képező, Esztergom megye Magyaró közűség határában fekvő azon terület, mely eddig is mint kőhányás, kőhányási kizsákolás alá tartozott, 1894. évi június 1-én, 1897. évi június 30-ig tartó három évre bérbeadásra kiadandó, mely 1894. évi június 18-án d. é. 10 órakor Vág-Sellyén a főtisztviselő hivatalos helyiségében, zárt ajánlatok elgyűjtését, nyilvános szóbeli árverés fog tartani.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
(Beregszász és Hidas-Németi állomásoknak a fakereg díjszabása való felvétele.)
Folyó évi június 1-ével Beregszász és Hidas-Németi állomások a fenti kötelek forgalomban az 1893. évi december hó 1-jétől érvényes II. rész. 4. füzetében foglalt kéreg és csarhók kivételével a vonatkozó határozatoknak megfelelően tartás mellett felvételnek.

Dr. GARAI ANTAL
NÉPSZERŰ UTMUTATÓ
A könyv tartalma: I. Az olvasóknak leírása. II. A németi elnevezések. III. Az utazásról és az utazásokról. IV. A Magyarországi utazásról és utazásokról. V. A Magyarországi utazásról és utazásokról. VI. Utazásokról. VII. Utazásokról. VIII. Utazásokról.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Kereskedelmiügyi m. kir. miniszter u. d. nagyméltósága 1894. é. ápr. hó 29-én 27160. sz. a kelt rendeletével a fumei kikötőben létesítendő következő munkálatok biztosítása céljából zárt ajánlati versenytárgyalás megtartását rendelte el.

Ajánlati tárgyalási hirdetmény.
Kereskedelmiügyi m. kir. miniszter u. d. nagyméltósága 1894. é. ápr. hó 29-én 27160. sz. a kelt rendeletével a fumei kikötőben létesítendő következő munkálatok biztosítása céljából zárt ajánlati versenytárgyalás megtartását rendelte el.

Speczialista sérvkötőkben.
KELETI J.
Nagy butor-eladás!
ZONGORÁK ÉS PIANÓK

Dr. Dehaut
labdacsait Párisból,
hasznák azokat legjobban, mielőtt szűkebbé válnának.

Birtokbérleti hirdetmény.
A magyar vállalás tulajdonát képező, a Zemplén vármegyei Kőrös közűség határában fekvő 6687/1200 holdas földbirtok, melyből 1. belsőleg, 3/498/1200 hold, 2. szántóföld a rakodó helyelett, együtt 604789/1200 hold, 3. legelő 60 hold, a rajta lévő gazdasági épületekkel együtt alulírott miniszterium VIII. ügyszálalában 1894. évi július hó 16-án tartandó zárt ajánlati versenyt útján 1895. évi október hó 1-étől kezdve huszonöt évig haszonbérbe fog adni.

Szövegetek
Friedrich Brunner
Hirdetések
felvételnek a lap részére a kiadói hivatalban

Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...

Bérbeadó szálloda.
Győrött a Nádorhoz címzett szálloda, családi viszonyok miatt azonnal eladó. Van a szállodában 15 vendégszoba, egy nagy táncterem, söröző szoba, ebédlő és 50 lóra istálló; azoknál kívághoz, mely lakással együtt 800 ft évi haszonbérlet fizet; 4 bolt, a melyek 550 ft évi haszonbérlet fizetnek és egy kevésbé, mely lakással együtt 200 forintot fizet. A vendéglősi berendezés szinte átveendő.

Dr. Dehaut
labdacsait Párisból,
hasznák azokat legjobban, mielőtt szűkebbé válnának.

Birtokbérleti hirdetmény.
A magyar vállalás tulajdonát képező, a Zemplén vármegyei Kőrös közűség határában fekvő 6687/1200 holdas földbirtok, melyből 1. belsőleg, 3/498/1200 hold, 2. szántóföld a rakodó helyelett, együtt 604789/1200 hold, 3. legelő 60 hold, a rajta lévő gazdasági épületekkel együtt alulírott miniszterium VIII. ügyszálalában 1894. évi július hó 16-án tartandó zárt ajánlati versenyt útján 1895. évi október hó 1-étől kezdve huszonöt évig haszonbérbe fog adni.

Szövegetek
Friedrich Brunner
Hirdetések
felvételnek a lap részére a kiadói hivatalban

Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
A magyar kir. államvasutak részére 1904/05. évből az egyezmény szerinti miniatűr szolgáltatók kiállítására felolított iródi anyagok beszerzésének, melyek szállására ezenal nyilvános pályázati hirdetmény.

Birtokbérleti hirdetmény.
A magyar vállalás tulajdonát képező, a Zemplén vármegyei Kőrös közűség határában fekvő 6687/1200 holdas földbirtok, melyből 1. belsőleg, 3/498/1200 hold, 2. szántóföld a rakodó helyelett, együtt 604789/1200 hold, 3. legelő 60 hold, a rajta lévő gazdasági épületekkel együtt alulírott miniszterium VIII. ügyszálalában 1894. évi július hó 16-án tartandó zárt ajánlati versenyt útján 1895. évi október hó 1-étől kezdve huszonöt évig haszonbérbe fog adni.

Birtokbérleti hirdetmény.
A magyar vállalás tulajdonát képező, a Zemplén vármegyei Kőrös közűség határában fekvő 6687/1200 holdas földbirtok, melyből 1. belsőleg, 3/498/1200 hold, 2. szántóföld a rakodó helyelett, együtt 604789/1200 hold, 3. legelő 60 hold, a rajta lévő gazdasági épületekkel együtt alulírott miniszterium VIII. ügyszálalában 1894. évi július hó 16-án tartandó zárt ajánlati versenyt útján 1895. évi október hó 1-étől kezdve huszonöt évig haszonbérbe fog adni.

Szövegetek
Friedrich Brunner
Hirdetések
felvételnek a lap részére a kiadói hivatalban

Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...
Aki... Aki... Aki...

1894 H
SZERKES
BUDAPEST VI. SZ.
KERESKEDÉSI BANK
ELŐZŐ

Baján
Hányszor is történnék? Ha abba az izgatottságba most fogva tá a Bécsből érkező képen fogadtanyának az életére, jövendő tározásokat nem mintha 60 tisztaszeretnek a nagy nem csak a alatt szótak dolgok rendi tapasztalásait nem is lehet a nemzet fejedelmét nem tenni. Miért is Bécsben, ha akarják mérle nemzetre néz Mit is törődjédes láz a kedélyünk? holnapig, talhatig. Így veért nem vált

A döntés rály ma előh védelmi minis kihallgatáson nek a férfinak Fejérvárról hogy kedves nak. Ót, a nemzeti érde megének né a király val most 6 is s polgári házasa 0 se hajlik lesz-e az ó rállya, mint befolyásának kerle Sándor czian. Két lyal. Mit vég járt többi n gatta a királ A szabadelvül jük őket a esküsznek az nek, mert v vagy holnapu miniszterektő Ezek pedig r szen maguk róluk Bécsbe

Wekerle m czáról egye ment; ezzel Miről tanács tudjuk.

A Bécsből csak holnap jeszései tárg tések csak szó, hogy a képviselő meg talán a get is.

Szóval: a mint volt, meg tovább tokról.

Valóban z zottan szégy kirívóbb mó lények a rusgát, mi ránk nézve Bécsben egy lünk. Már kormányfő szaladozni zeti kérdése lenzi a mi sunktak. Az, rok hatalmi valahányszó akarják küz nemzeti biz Az, hogy nemzeti bel velünk ellen alatt tanács mányával, teti a koro szony igazí az, hogy nemzeti vilá alkotmányo lyokba ütő törekvések vari körök

Utazó